
Izvoz trofeje krupne divljači 

 

Izvoz trofeje krupne divljači je složen, te zahtjeva dosta vremena i truda dok se 

sakupe svi dokumenti potrebni za izvoz. Za izvoz su potrebni slijedeći dokumenti: 

-Račun 

-PDV- P obrazac (za povrat poreza) ili carinska deklaracija 

-Trofejni list 

-Potvrda o podrijetlu divljači i njenih dijelova 

-Veterinarski certifikat 

-CITES izvozno dopuštenje (samo za zaštićene vrste divljači) 

 Račun i PDV-P obrazac su povezani i vrijede za lovoovlaštenike koji su u 

sustavu PDV – a. Lovoovlaštenik u sustavu PDV – a naplaćuje lovcu PDV, međutim 

prilikom iznosa trofeje u svoju matičnu zemlju lovac ima pravo na povrat poreza. Taj 

povrat stječe ovjerom obrasca PDV – P ili ovjerom izvozne deklaracije (ako izvozi 

putem otpremništva) na hrvatskoj granici. Trofejni list i Potvrda o podrijetlu divljači i 

njenih dijelova je uobičajeni obrazac kao i za ostalu divljač. Veterinarski certifikat 

ovlaštenik lova dobije od Veterinarske stanice u sklopu kojeg je ovlašteni objekt za 

obradu trofeja (takav objekt je u Peskima i Bjelovaru).  

 CITES izvozno dopuštenje izdaje Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu 

prirode, Runjaninova 2. Da bi lovoovlaštenik ishodio CITES izvozno dopuštenje, 

treba na gore navedenu adresu uputiti Molbu. U Molbi treba biti točna adresa lovca, 

datum odstrjela, lovište, spolna i starosna struktura odstrjeljenog medvjeda, te vrsta 

preparata koji će ići preko granice (krzno, lubanja). Uz to treba biti opis lovišta u 

kojem je stečena trofeja. Uz molbu treba priložiti 70 Kn biljega, presliku Obrasca za 

odstrjeljenog medvjeda ili druge zaštićene životinjske vrste (npr. vuk), te presliku 

godišnjeg rješenja o odstrjelu zaštićene životinjske vrste i na kraju presliku putovnice 

lovca koji je izvršio odstrjel. Kada lovoovlaštenik dobije izvozno CITES dopuštenje 

obično ga odmah šalje lovcu u njegovu matičnu zemlju, najčešće elektronskom 

poštom ili telefaksom. On isto dopuštenje prosljeđuje u svoje nadležno Ministarstvo 

kako bi ishodio uvozno CITES dopuštenje. Izvoz trofeje se ne može izvršiti prije 

izdavanja izvoznog i uvoznog CITES dopuštenja i na to se vrlo strogo pazi. 


